
ВІСНИК МАРІУПОЛЬСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

СЕРІЯ: ІСТОРІЯ. ПОЛІТОЛОГІЯ, 2012, ВИП. 4-5 

 

 100 

АРХЕОЛОГІЧНА ЕКСПЕДИЦІЯ МДУ 
 

 

З ІСТОРІЇ СТВОРЕННЯ  

АРХЕОЛОГІЧНОЇ ЕКСПЕДИЦІЇ 
МАРІУПОЛЬСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

(ПУБЛІКАЦІЯ ДОКУМЕНТУ) 

 

НАКАЗ РЕКТОРА МАРІУПОЛЬСЬКОГО ГУМАНІТАРНОГО ІНСТИТУТУ 

ДОНЕЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

№69а ВІД 03.09.2002 

(АРХЕОГРАФІЧНА ПЕРЕДМОВА) 

 

Пропонована публікація документу проливає світло на проблему створення 

археологічної експедиції Маріупольського державного університету (тоді ще 
Маріупольського гуманітарного інституту Донецького національного університету). 

Археологічні дослідження проводилися в МГІ ДонНУ ще з 1998 р. Прямим 

свідченням цього факту є Матеріали атестаційного самоаналізу зі спеціальності 
7.030501 Історія 2000 р. та протоколи засідань кафедри історичних дисциплін за період 

з 1998 по 1999 р. У 2002 р. на базі Приазовського державного технічного університету 

(м. Маріуполь) відбулася Перша міська науково-практична конференція «Маріуполь: 

історія та перспективи». За підсумками роботи цього наукового форуму були прийняті 
рекомендації, у тому числі запропоноване створення чинної археологічної експедиції 
на базі МГІ ДонНУ на чолі з старшим викладачем Володимиром Костянтиновичем 

Кульбакою. 

Офіційне оформлення діяльності Археологічної експедиції Маріупольського 

гуманітарного інституту відбулося влітку-восени 2002 р. Декан історичного факультету 

Галина Іванівна Батичко підготувала проект наказу, підписаний ректором Костянтином 

Васильовичем Балабановим 3 вересня 2002 р. 

 

Документальна публікація стала можливою завдяки сприянню та фаховим 

консультаціям начальника архівного відділу канцелярії Маріупольського 

державного університету А. В. Рябушки.  

 

 

Редколегія 
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МАРІУПОЛЬСЬКИЙ ГУМАНІТАРНИЙ ІНСТИТУТ 

ДОНЕЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

НАКАЗ1
 

м. Маріуполь 

03.09.2002          № 69а 
З основної діяльності 
 

З метою вдосконалення навчального процесу на спеціальності «Історія», 

активізації науково-дослідницької діяльності викладачів і студентів інституту в галузі 
археології, стародавньої історії, етнографії Маріуполя і Приазов’я та у відповідності до 

Рекомендацій Першої міської науково-практичної конференції «Маріуполь: історія та 
перспективи», 
 

НАКАЗУЮ: 
 

1. Створити на базі історичного факультету археологічну експедицію Маріупольського 

гуманітарного інституту. 

2. Затвердити Положення про археологічну експедицію Маріупольського 

гуманітарного інституту (додається). 

3. Призначити начальником експедиції старшого викладача кафедри історичних 

дисциплін Кульбаку В.К. з обсягом навчального навантаження 200 годин. 

4. Декану історичного факультету Батичко Г.І., начальнику археологічної експедиції 
Кульбаці В.К. щорічно до 1 грудня поточного року представляти для затвердження 

кошторис витрат на забезпечення діяльності експедиції в наступному році.  
5. Головному бухгалтеру Садовій І.А. передбачити фінансування діяльності експедиції 

за рахунок міського бюджету згідно затвердженого кошторису. 

6. Проректору з адміністративно-господарської роботи Сітнікову В.Б. виділити в 

корпусі № 2 кімнати для камеральної лабораторії, фондосховища та 
адмінприміщення археологічної експедиції. 

7. Відповідальність за виконання наказу покласти на декана історичного факультету 

Батичко Г.І. та головного бухгалтера Садову І.А. 

 

Ректор                 К.В. Балабанов 

 

Проект наказу вносить: 

Декан історичного факультету 

                              Г.І. Батичко  

 

Візи: 
Проректор з навчальної роботи     Ю.М. Косенко 

Проректор з АГР     В.Б. Сітніков 

Головний бухгалтер    І.А. Садова 

                                                 
1
 Публікується вперше. Оригінал. Архівний відділ канцелярії МДУ, спр. 283. Приказы с № 1 по № 116 

ректора университета по основной деятельности 3 января – 10 декабря 2002., с. 159. 


